



全市麦收湖西地区首开镰

专家提醒：抢抓晴好天气确保完成收割任务 预计四日以后进入小麦收割高峰期

本报讯 随着小麦成熟期的陆续到来，近日，我市湖西地区部分农户抢抓晴好天气，开始收割小麦。记者从市农业部门获悉，预计4日以后，全市小麦进入收割高峰期。如果天气持续晴好，预计一周时间，全市小麦收割工作可基本完成。市农委相关专家提醒广大农民朋友，要密切关注天气变化，抢抓晴好天气，抓紧收割。

5月31日上午，记者在湖西新区（送桥片区）官路村看到，金黄色的麦田里，几台收割机正在田间来回穿梭，整片的麦子转眼间就变成了麦秆躺在田里，田头不时能看到村民装袋、整理秸秆的身影。还有一些村民正站在田边的树荫下，等着把机手领到自家的地块。

谈大爷家有6亩小麦，当天，谈大爷请来两台收割机一起在田间作业，一个上午就完成了收割工作。看着颗粒饱满的麦粒，谈大爷开心地笑了。“以前6亩地，仅靠人力收割，忙忙好几天，现在有了收割机方便多了！”谈大爷告诉记者，虽然今年小麦生长受到天气及病虫害等因素影响，但后期补救措施得力，小麦产量还不错。

市农委相关专家表示，从目前情况来看，尽管全市小麦有少数田块受到赤霉病、白粉病、蚜虫等病虫害影响，但整体形势良好，小麦亩平均产量预计与去年持平。他提醒，广大农民朋友要密切关注天气变化，抢抓晴好天气，完成小麦收割工作，确保颗粒归仓。与此同时，也要注意加强对田间秧苗的管理。

闵思桂 夏慧

我市“四城同创”工作正在如火如荼地进行，昨日清晨，市公安、城管、环卫、北海社区和党员志愿者等近百人对北海路段上的店外摆摊进行清理。

图为执法人员正和摊主一道清理搭建的棚亭。
陈森 / 文 王林山 / 摄

推进四城同创 建设运河名城

本报讯 “三严三实”专题教育正在我市开展。日前，在焦裕禄精神的发祥地——河南兰考，一场“践行‘三严三实’要求、展示青年干部风采”的文艺汇演在焦裕禄干部学院大礼堂精彩上演。焦裕禄之女焦守云亲临观摩并点赞。

如何深入学习焦裕禄精神，做到内化于心、外化于行？市委组织部组织全市部分中青年干部在兰考焦裕禄干部学院学习期间，通过举办文艺汇演的方式，更好地践行“三严三实”要求，充分展示青年干部风采。为准备好这台演出，青干班学员利用中午、晚上的休息时间，精心创作演出脚本，群策群力设计台词，自编自导自演节

践行“三严三实”要求 展示青年干部风采 青干班学员兰考上演精彩“大戏”

焦裕禄之女焦守云亲临观摩并点赞

目。许多节目都是学员在学习焦裕禄精神过程中有感而发，结合高邮实际全新创作的。

当晚的文艺汇演气氛热烈，精彩纷呈，有诗歌朗诵、情景剧、手语表演等多种形式。两个小时的汇演，在展现青干班学员团队精神和昂扬向上精神风貌的同时，也使学员从思想上、精神上接受了一次洗礼。据了解，这也是焦裕禄干部学院成立至今，第二个登上学院大礼堂献演的培训班晚会。学院负责人表示，将充分吸取我市青干班培训的经验，在今

后的培训中，创新形式，丰富内容，更好地宣传弘扬焦裕禄精神。

文艺汇演还吸引了同期在学院培训的广东省纪检干训班、河南洛阳商务系统骨干班等班学员前来观摩。焦裕禄之女焦守云兴致勃勃地观看了表演，并对台上学员的精彩表演给予了高度评价。焦守云认为我市青干班学员能在短短几天内，编排出一台形式多样、主题突出的晚会，就是认真践行“三严三实”要求的最好诠释。 韩志新 尤萱

我市隆重庆祝“六一”国际儿童节

第四届幼儿体育艺术节昨开幕



本报讯 6月1日下午，全市庆祝“六一”国际儿童节大会暨第四届幼儿体育艺术节开幕式在市体育馆隆重举行。市领导方桂林、张秋红、薛晓寒、钱富强、张贵龙与我市少年儿童代表欢聚一堂，热烈庆祝第66个“六一”国际儿童节。

市委副书记、市长方桂林代表市委、市人大、市政府、市政协，向全市广大少年儿童致以节日的问候，向所有关心、支持少年儿童健康成长的社会各界人士表示衷心感谢。他指出，少年儿童是祖国的花朵、民族的希望，更是每个家庭的希望。近年来，我市高度重视少年儿童事业，认真落实教育优先发展战略，教育布局得到优化，教育环

境得到改善，教育水平得到提升，为全市少年儿童健康成长创造了良好条件。

方桂林寄语全市少年儿童要树立远大理想，牢记社会主义核心价值观基本内容，立志为国争光、为家乡作贡献；要发奋读书，勤奋学习，努力掌握科学文化知识，为今后的发展打好基础；要锻炼强健体魄，积极参加体育锻炼，培养不怕困难、不怕挫折的顽强意志，养成乐观自信、活泼开朗的健康性格；要注重全面发展，既要专心学习文化知识，也要争当文明典范，成为新世纪拥有志向、富有梦想、大有可为的一代新人。

方桂林同时希望，全市各级党组织和地方政府要更加关注少年儿童的生存、保

护和发展，切实解决好外来务工人员子女、残疾儿童、留守儿童和困难家庭子女就学问题，把校车工程、校车安全管理严格落实到位，努力为少年儿童的健康成长创造良好环境。同时，广大少儿工作者也要牢固树立“育人为本、德育为首、注重实效”的理念，尊重教育发展的规律，尊重学生的个性，尊重孩子的天性，进一步促进少年儿童的全面发展、健康成长。

第四届幼儿体育艺术节开幕式上，来自市实验小学附属幼儿园、高邮师范附属幼儿园等13所幼儿园的幼儿表演了《丑小鸭的梦》《赛龙舟》等体育艺术节目。

张伟芳 管玮玮 / 文 王林山 / 摄

工商联助企“生财有道”

本报讯 5月29日下午，市工商联与陆宇·凤凰城联合举办“生财有道”知识讲座，邀请我市各乡镇园区的40多名非公人士前来聆听。市政协副主席、工商联主席王薇参加活动。

讲座中，江苏悠然投资管理有限公司董事长李小剑博士作《四板市场及企业运作实务》演讲。他鼓励中小企业积极进军资本市场，加快资本运作，推动企业借力金融工具，做大做强做精企业。与此同时，南京大学商学院副教授吕伟作《“互联网+”环境下的税收风险》讲座，并结合具体实例，剖析大数据时代税收特点，给参会者启迪和思考。

活动中，市工商联还与江苏银行扬州分行签署了小微企业业务平台合作协议，为科技型、成长型的企业进入“新三板”和四板市场助力。杨军 玉梅



为深化海事行政执法规范推进年活动，切实维护我市水运经济秩序，日前，高邮海事、水警、航政、港政等4个执法单位举行联合巡航首航式，为今后与其他涉水执法部门联合执法打好基础。图为执法人员在京杭运河高邮段巡航的场景。

杨其标 殷建荣 摄影报道

今日总值班 唐以军
责任编辑 袁慧